
 

 

Analysis of Parent Feedback 

(2020-21) 
 

 

 

 

UNIVERSITY INSTITUTE OF ENGINEERING& TECHNOLOGY 

CHHATRAPATI SHAHU JI MAHARAJ UNIVERSITY KANPUR  



Agree
46%

Neutral
12%

The learning ambience at the institute is good.

 

Strongly Agree

Disagree
6%

Strongly Disagree
2%

The learning ambience at the institute is good. 

Strongly Agree
34%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Agree
36%

Neutral
18%

Disagree

 

I am satisfied with the teaching learning process at the institute

 

Disagree
6%

Strongly Disagree
1%

.

I am satisfied with the teaching learning process at the institute

Strongly Agree
39%

I am satisfied with the teaching learning process at the institute. 



Agree
39%

Neutral
16%

The teaching-learning-assessment methodologies followed are transparent.

 

Disagree
6%

Strongly Disagree
2%

assessment methodologies followed are transparent.

Strongly Agree
37%

assessment methodologies followed are transparent. 



I am aware of the academic processes of the institute

 

Agree
33%

Neutral
18%

I am aware of the academic processes of the institute. 

Disagree
2%

Strongly Disagree
2%

.

 

Strongly Agree
45%



Agree
27%

Neutral
13%

Disagree
12%

I am satisfied with the facilities available at the institute

 

Agree

Strongly Disagree
6%

.

facilities available at the institute. 

Strongly Agree
42%



I can approach any academic / administrative official for discussions / 
clarifications. 

Agree
27%

Neutral
22%

Disagree
3%

I can approach any academic / administrative official for discussions / 

Disagree
3%

Strongly Disagree
5%

I can approach any academic / administrative official for discussions / 

 

Strongly Agree
43%



I am satisfied with the academic as well as personal growth of my ward.

 

Agree
40%

Neutral
8%

Disagree
9%

I am satisfied with the academic as well as personal growth of my ward.

Disagree
Strongly Disagree

3%

I am satisfied with the academic as well as personal growth of my ward. 

 

Strongly Agree
40%



I am satisfied with the timely conduct of examination and declaration of 
results. 

Agree
30%

Neutral
7%

Disagree

I am satisfied with the timely conduct of examination and declaration of 

Disagree
6% Strongly Disagree

2%

I am satisfied with the timely conduct of examination and declaration of 

 

Strongly Agree
55%



I am satisfied with the fee structure

 

Agree
39%

Neutral
13%

I am satisfied with the fee structure. 

Disagree
2%

Strongly Disagree
1%

.

 

Strongly Agree
45%



 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree
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